

ОБУХОВВЕЦ

ИНФОРМАЦИОННАЯ ГАЗЕТА ОМСУ МО МО ОБУХОВСКИЙ

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МО МО ОБУХОВСКИЙ!

Примите самые искренние поздравления с Днем России! 12 июня мы отмечаем главный государственный праздник современной России. Этот праздник призван объединять и сплавлять всех, кто искренне предан своей Отчизне, кто свято дорожит историей своей страны, своего народа! Этот день обязывает каждого из нас своим трудом и талантом быть причастным к возрождению могущества и процветания нашего государства. Мы в равной мере должны сознавать, что независимость – это, прежде всего, ответственность за будущее нашей страны, наших детей и внуков. А достойное будущее требует от нас совместных усилий, созидательной и плодотворной работы, понимания не только своих прав, но и своих обязанностей.

Мы гордимся нашими жителями, которые с честью и достоинством защищают интересы России в рамках СВО на Украине. Только так мы будем иметь реальную возможность воплотить все намеченное, сохранить достигнутое и сделать реальные шаги к благополучию и процветанию России.

В этот день хочу пожелать вам успехов во всех благих начинаниях, веры в собственные силы, побольше оптимизма, настойчивости в достижении цели. Пусть в каждом доме будет светло и уютно, а в каждой семье царят любовь, счастье и благополучие. С праздником вас, дорогие друзья!

*Глава муниципального образования муниципальный округ Обуховский
В.Ю. Бакулин*



ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

УВАЖАЕМЫЕ ЗЕМЛЯКИ!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником – Днем России!

Сегодня – День нашей великой Родины, в которой мы живем и трудимся, учимся и воспитываем своих детей. Сейчас, в наше непростое время, хочется особенно подчеркнуть – если сильна и независима страна, то никто и никогда не сможет диктовать ее жителям свои правила.

В этот праздник примите пожелания здоровья, терпения и успеха в достижении ваших целей. Пусть вас окружают уют и достаток, счастье и взаимопонимание, благополучие и забота близких.

*Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
фракция «Единая Россия»,
Председатель постоянной комиссии
по образованию, культуре и науке
Ю.В. Авдеев*



ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

К КОНЦУ 2024 ГОДА ПРАВИТЕЛЬСТВО ПЕТЕРБУРГА ПЕРЕВЫПОЛНИТ ОБЯЗАТЕЛЬСТВА, ВЗЯТЫЕ ПЯТЬ ЛЕТ НАЗАД

«Петербург должен развиваться как город комфортный, умный, социальный, открытый. По каждому направлению мы установили показатели, которых требовалось достичь в 2024 году. В тот момент многим они казались не очень реалистичными, даже фантастическими», – губернатор Александр Беглов напомнил об этом, представляя в БКЗ «Октябрьский» ежегодный отчет о результатах деятельности городского Правительства за 2023 год депутатам Законодательного Собрания и общественности Северной столицы.



Губернатор сообщил, что объем бюджета в 1 триллион рублей планировался, когда город зарабатывал немногим более 500 млрд. Средняя заработная плата, составлявшая чуть больше 60 тысяч рублей, должна была вырасти до 100 тысяч рублей. Также власти Петербурга пообещали ввести 189 социальных учреждений и сократить

время ответа на обращения горожан до 3 дней.

«Один триллион рублей мы заработали уже в 2022 году. Эти средства позволили нам ввести необходимое количество социальных объектов. До конца 2024 года будет сдано в общей сложности более 400 школ, детских садов и поликлиник, – сказал Александр Беглов. – Средняя заработная плата в этом году также превысит запланированный уровень. Диалог с жителями мы научились вести практически в режиме реального времени».

Глава города особо подчеркнул, что обязательства властей выполнены, несмотря на пандемию COVID-19 и беспрецедентное давление западных санкций. «Все это – благодаря вам, уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Каждому – на своем рабочем месте», – отметил Александр Беглов.

Глава города особо подчеркнул, что обязательства властей выполнены, несмотря на пандемию COVID-19 и беспрецедентное давление западных санкций. «Все это – благодаря вам, уважаемые ленинградцы-петербуржцы! Каждому – на своем рабочем месте», – отметил Александр Беглов.

ИНТЕЛЛЕКТУАЛЬНАЯ ЭЛИТА ПЕТЕРБУРГА ДОСТОЙНО ПРОДОЛЖАЕТ НОВАТОРСКИЕ ТРАДИЦИИ, ЗАЛОЖЕННЫЕ ПЕТРОМ ПЕРВЫМ

Такое заявление сделал губернатор Александр Беглов, выступая с ежегодным отчетом за 2023 год перед депутатами Законодательного Собрания Санкт-Петербурга и общественностью города.

«Наша промышленность выпускает сегодня современную, высокотехнологичную, нужную продукцию. Не только для нашей страны, но и для других стран. По многим позициям город перестал быть зависимым от зарубежных поставщиков и сам начинает завоевывать новые рынки», – отметил губернатор.

Александр Беглов со сцены БКЗ «Октябрьский» поблагодарил промышленников, укрепляющих технологический суверенитет страны. Он сообщил, что фармакластер Петербурга за 5 лет открыл 14 новых заводов, а компания «Герофарм» – един-

ственная на отечественном рынке создает генно-инженерный инсулин человека по принципу «полного цикла».

Губернатор напомнил, что весь атомный ледокольный флот России изготовлен петербургскими судостроителями. Три месяца назад в Петербурге с участием Президента заложен новый атомный ледокол «Ленинград».

Глава города также подчеркнул, что оборудование «Силовых машин» работает сегодня в пятидесяти семи странах мира.

«Обуховский завод» успешно осваивает производство отечественных машин и механизмов, включая проходческое оборудование для строительства метро. А «Радар ММС» первым в России выпустил тяжелые беспилотные вертолеты, которые трудятся на регулярных грузовых маршрутах.

ПОДДЕРЖКА ПРЕЗИДЕНТА ПОМОГЛА ПЕТЕРБУРГУ ЗА 5 ЛЕТ В 5 РАЗ УВЕЛИЧИТЬ РАСХОДЫ РАЗВИТИЯ

«Ключевой фактор нашего экономического роста – постоянная поддержка города Президентом страны», – об этом заявил губернатор Александр Беглов, выступая с ежегодным отчетом за 2023 год в БКЗ «Октябрьский».

Глава города напомнил, что за 5 лет доходы бюджета были удвоены. При этом налоговые платежи предприятий и организаций выросли в 2 раза, а неналоговые доходы Петербурга – почти в три раза.

«В 2023 году Петербург перечислил в бюджет всех уровней более 2 трлн рублей. Наш город –

один из крупнейших налогоплательщиков страны», – подчеркнул Александр Беглов.

Губернатор отметил важную роль нацпроектов и федеральных бюджетных кредитов для повышения качества жизни в Петербурге. Вместе с ростом доходов это позволило масштабнее вкладываться в развитие города.

«Расходы развития выросли в 5 раз и составили за 5 лет почти триллион рублей», – сообщил глава Санкт-Петербурга. По его словам, это дало возможность Правительству Северной столицы приступить к решению многих застарелых проблем мегаполиса.

К 2030 ГОДУ ПЕТЕРБУРГ НАМЕРЕН УВЕЛИЧИТЬ БЮДЖЕТ ДО 2 ТРЛН РУБЛЕЙ

«Экономический рост предыдущих пяти лет дает нам основания претендовать на технологическое лидерство Санкт-Петербурга», – заявил губернатор Александр Беглов, выступая с ежегодным отчетом за 2023 год в БКЗ «Октябрьский».

Глава города перечислил и другие задачи, которые ставит перед собой Правительство Петербурга к 2030 году, опираясь на президентские поручения и пожелания горожан. В частности, по словам Александра Беглова, Северная столица должна будет за-

рабатывать не менее 2 трлн рублей в год, добиться средней заработной платы на уровне 180 тысяч рублей, а также удвоить уже существующие затраты на инновации в промышленность и науку.

«В Послании Федеральному Собранию Президент обозначил конкретные задачи, стоящие сегодня перед страной. Они нацелены не просто на технологический суверенитет, но и на лидерство по многим направлениям. Петербург должен быть в достижении этих целей примером для страны», – подчеркнул губернатор Александр Беглов.

ТРАНСПОРТНЫЙ КАРКАС ПОЛУЧИТ РАЗВИТИЕ НА ВОСТОКЕ, ЮГЕ И В СЕВЕРО-ПРИМОРСКОЙ ЧАСТИ ПЕТЕРБУРГА

В новом Генеральном плане определены три точки роста, которые задают развитие транспортного каркаса Петербурга. Об этом сообщил губернатор Александр Беглов в ежегодном отчете за 2023 год в БКЗ «Октябрьский».

Глава города отметил, что Широкая магистраль скоростного движения вместе с КАД-2 ускорят развитие востока Петербурга, при этом первый этап КАД-2 от трассы М-11 до Мурино разгрузит самый напряженный участок действующей кольцевой.

По словам губернатора, новый морской курорт «Горская» и аэродром Левашово станут точкой ро-

ста в северо-приморской части города, где запланирована прокладка новых магистралей М-32, М-49 от Приморского шоссе до ЗСД и магистрали М-1 – дублера Приморского шоссе.

Транспортную связь города с южной планировочной зоной будет обеспечивать, прежде всего, метрополитен. Александр Беглов еще раз подтвердил, что новый участок Кировско-Выборгской линии метро пройдет через аэропорт Пулковое и конгрессно-выставочный центр «Экспофорум», после чего выйдет к Технологической долине с кампусами ведущих университетов Петербурга и новым жилым кварталом Пушкинского района.

СОЦИАЛЬНЫЙ ФОНД ИНФОРМИРУЕТ

ТОП-5 ЭЛЕКТРОННЫХ УСЛУГ СФР ДЛЯ СЕМЕЙ С ДЕТЬМИ В ПЕТЕРБУРГА И ОБЛАСТИ

На сегодняшний день жители Санкт-Петербурга и области могут получать ряд услуг, предоставляемых Социальным фондом, в электронном виде через портал «Госуслуг».

Наиболее популярные и удобные электронные сервисы, которыми могут воспользоваться семьи с детьми.

1. Электронное заявление на единое пособие для детей и беременных женщин. С помощью данного сервиса можно подать заявление для оформления пособия, не выходя из дома, и отслеживать его статус в личном кабинете. Часть данных для оформления пособия, включая СНИЛС, паспорт, номер телефона и адрес проживания, заполняются автоматически, а родителям нужно только проверить их корректность. При необходимости предоставления каких-либо дополнительных документов заявителю поступит соответствующее уведомление в личный кабинет с просьбой представить документы в течение 10 рабочих дней.
Напоминаем, что данная мера поддержки полагается семьям с доходами ниже прожиточного

минимума на человека (18 023 рублей в Петербурге и 17 686 в области). Также при решении о назначении выплаты применяется комплексная оценка не только доходов семьи, но и ее имущества, после чего пособие назначается в размере 50%, 75% или 100% регионального прожиточного минимума на ребенка или трудоспособного взрослого.

На сегодняшний день размер пособия в городе и области составляет:

- для семей с детьми до 17 лет: минимум – 7 869, максимум – 16 039 рублей;
- для беременных женщин: минимум – 8 843, максимум – 18 023 рубля.

Подробнее об условиях назначения единого пособия можно узнать на официальном сайте СФР: <https://clck.ru/33DVU6>.

2. Сведения о назначенных социальных выплатах и льготах. Заказать справку об установленных пособиях, социальных выплатах, пенсиях и иных льготах можно в один клик. Документ формируется автоматически и содержит полную информацию о получаемых выплатах с указанием срока их назначения.

3. Распоряжение материнским капиталом. Данный электронный сервис позволяет подать заявление о направлении средств материнского капитала по выбранному направлению без личного посещения Отделения и с возможностью отслеживать его статус в режиме онлайн.

Напоминаем, что потратить средства материнского капитала можно по 5 разным направлениям, среди которых:

- ежемесячная выплата;
- улучшение жилищных условий;
- образование детей;
- накопительная пенсия родителя;
- социальная адаптация и интеграция в общество детей с инвалидностью.

Подробнее о реализации маткапитала можно узнать здесь: <https://clck.ru/34dxqY>.

4. Выписка об остатке материнского капитала. Если у вас есть сертификат на материнский капитал, то в данной выписке можно узнать информацию об его остатке. Такая выписка может пригодиться для предоставления в банке, при направлении средств на улучшение жилищных условий и просто для личного ознакомления.

5. Электронное заявление на ежемесячное пособие по уходу за ребенком (до 1,5 лет) неработающим родителям, уволенным в связи с ликвидацией организаций в период декретного отпуска, беременности или обучающиеся по очной форме обучения. Данное пособие назначается в заявительном порядке. Чтобы сэкономить свое время, подать такое заявление можно на портале «Госуслуг».

Пособие предоставляется в фиксированном размере (9 227,24 руб.) за исключением уволенных в связи с ликвидацией организаций. Для этой категории пособие выплачивается в размере 40% среднего заработка по месту работы родителя за последние 12 месяцев.

Родителям детей, рожденных с января 2023 года, данное пособие назначается с учетом комплексной оценки нуждаемости семьи, также важно помнить, что выплату не назначают, если ухаживающий получает пособие по безработице.

Напоминаем, что все услуги Социального фонда также доступны в офлайн-режиме в клиентских службах Санкт-Петербурга и области.

Ознакомиться с адресами всегда можно здесь: <https://sfr.gov.ru/branches/spb/info/~0/7853>.

ВЫПЛАТЫ ЗА ДОЛГИЙ БРАК В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Выплаты к юбилейным датам супружеской жизни не предусмотрены федеральным законодательством. Однако некоторые регионы утвердили собственные программы материальной поддержки для лиц, отпраздновавших юбилей брака.

Так, в Санкт-Петербурге и Ленинградской области жители могут получить выплату за долгий брак. Поддержка семейных ценностей является

приоритетным направлением государственной политики. Это выражается в принятии мер социальной поддержки для семей с детьми, выплате пособия по рождению ребенка, иных льготах и преимуществах. Однако в федеральных нормативных актах никак не отмечена социальная и общественная значимость длительных браков. Исправить эту ситуацию решили органы власти многих регионов, принявшие свои нормативные акты о выплатах к юбилейным датам супружеской жизни:

- выплаты приурочиваются к юбилейным датам 50, 60 и 70 лет зарегистрированного брака (в некоторых регионах, например в Ленинградской области, платят и за 75 лет совместного брака);
- получить выплаты может супружеская пара, постоянно проживающая на территории субъекта РФ на дату юбилея;
- обязательным условием является общая юбилейная продолжительность брака для обоих супругов (продолжительность разных браков,

в том числе между одними лицами, не суммируется).

Подтверждается юбилей супружеской жизни по свидетельству о заключении брака, сведениям ЗАГС. Выплата является единовременной, однако по достижении следующей юбилейной даты можно вновь получить выплату под соответствующее основание.

Узнать подробнее о выплате и ее условиях можно через портал «Госуслуг» или в отделении МФЦ.

ДОСТИЖЕНИЯ ОКРУГА



НАГРАЖДЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ XIV ЕЖЕГОДНОГО КОНКУРСА ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

31 мая на площадке административно-делового комплекса «Невская ратуша» прошла конференция «Актуальные вопросы муниципальной цифровизации в Санкт-Петербурге».

С приветственным словом выступил председатель Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга, депутат Законодательного Собрания Всеволод Беликов.

После конференции состоялось торжественное награждение победителей XIV Ежегодного конкурса по благоустройству территорий внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга.

Наш округ занял II место в номинации «Лучший благоустроенный квартал».

Спасибо, будем и дальше работать на благо нашего округа!



НАШИ МЕРОПРИЯТИЯ

ГОД СЕМЬИ



Президент России Владимир Путин объявил 2024 год – Годом семьи. Такое решение он принял, чтобы сохранить и защитить традиционные семейные ценности. Кроме того, Год семьи призван популяризировать меры государства по защите этого института.

С 1 сентября в Петербурге отменяется плата за городские детские сады. Об этом 14 мая заявил губернатор Александр Беглов.

В связи с прошедшим 1 июня Международным днем защиты детей мы пригласили в муниципальное образование многодетную семью Филипповых. У Надежды Евгеньевны пятеро детей, двое находятся под опекой. Заместитель главы Надежда Горецкая поздравила с праздником троих несовершеннолетних детишек и подарила им настольные игры, а также пожелала им хороших летних дней, отличного настроения и огромного здоровья.

ОНЛАЙН-ВИКТОРИНА ПО ЭКОЛОГИИ



Сегодня очень много говорят об экологии. Но чтобы охранять природу нужно хорошо ее знать.

В очередной раз с 20 мая по 23 мая в МО МО Обуховский прошла онлайн-викторина по экологии.

Заместитель главы муниципального образования Горецкая Надежда Викторовна наградила участников викторины, поблагодарила всех присутствующих за активное участие, пожелала успехов в делах. Отметила, что в этот раз борьба за призовые места решалась долями секунд, кто первый даст правильный и развернутый ответ.

Благодаря вашему активному участию у нас является желание вместе с вами познавать новое в области обращения с твердыми коммунальными отходами.

Спасибо всем за участие!

ЭКСКУРСИЯ В «ЦЕНТР ИСТОРИИ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ»



Для жителей, которые регулярно посещают лекции по гражданской обороне, МО МО Обуховский организовало бесплатную экскурсию в «Центр истории ликвидации последствий радиационных аварий и катастроф», который находится по адресу: Кондратьевский пр., д. 32.

Гостей встречала Н.В. Горецкая – заместитель главы МО МО Обуховский.

Экскурсанты узнали об истории использования атомной энергии, о российской атомной отрасли, героизме людей при ликвидации последствий аварий, в том числе на Чернобыльской АЭС. С помощью уникальных мультимедийных комплексов увидели, как работает АЭС, как устроена подводная лодка, где находятся рудники, где проводились ядерные испытания.

Надеемся на продолжение встреч!



УГОЛОК БЕЗОПАСНОСТИ

ПАМЯТКА НАСЕЛЕНИЮ ПО ПРАВИЛАМ БЕЗОПАСНОСТИ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА В ЛЕТНИЙ ПЕРИОД

Особенности географического положения Санкт-Петербурга требуют постоянного внимания к обеспечению безопасности людей на воде. Особой опасностью подвергаются молодёжь и дети.

В целях обеспечения вашей безопасности Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 5 июня 2008 г. № 657 утверждены «Правила охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге».

Всем жителям и гостям нашего города, отдыхающим и купающимся на пляжах и в местах массового отдыха, запрещается:

- купаться в местах, не предназначенных для купания;
- купаться в местах, где выставлены щиты (аншлаги) с предупредительными и запрещающими знаками и надписями;
- заплывать за буйки, обозначающие отведенный для купания участок акватории водного объекта;
- подплывать к судам и иным плавучим средствам;
- нырять и прыгать в воду с не приспособленных для этих целей сооружений;
- распивать спиртные напитки, купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- приводить на пляж и купать собак и других животных;
- плавать на досках, бревнах и других не приспособленных для этого средствах (предметах);
- играть с мячом и в спортивные игры в не отведенных для этих целей местах, а также допускать на водных объектах неприемлемые действия, связанные с нырянием и захватом купающихся;
- прыгать в лодку и нырять с лодки;
- двигаться на маломерных судах, заниматься сёрфингом на участке акватории водного объекта, отведенном для купания;
- везать на территорию пляжа на транспортных средствах, кроме велосипедов.

Взрослые обязаны не допускать купания детей в неустановленных местах, шалостей на воде, плавания на не приспособленных для этого средствах

(предметах) и других нарушений правил поведения на воде. Купание детей должно проходить только под наблюдением взрослых в специально отведенных местах зон отдыха.

Каждый гражданин обязан оказывать посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде.

Если вы стали свидетелями экстренной ситуации или сами нуждаетесь в помощи, вызовите спасателей по телефонам: 01 и 112 (единный номер вызова экстренных оперативных служб).

Уважаемые жители и гости Санкт-Петербурга! Не подвергайте свою жизнь неоправданному риску при купании! Помните, что несоблюдение правил безопасности при купании может стоить вам жизни! Берегите себя, своих родных и близких!

Рекомендации по безопасному использованию маломерных судов (весельных лодок, гидроциклов, катамаранов и т.п.):

- на каждом плавательном средстве должна быть информация о грузоподъемности (максимальном количестве пассажиров);
- не перегружайте плавательное средство сверх нормы по грузоподъемности, а также не допускайте посадку в плавательное средство малолетних детей без сопровождения взрослых;
- до посадки в лодку необходимо убедиться в ее исправности, наличии уключин, весел и черпака, предназначенного для отливания воды. В лодке обязательно должны быть спасательный круг и индивидуальные спасательные жилеты на каждого человека;
- при посадке в лодку запрещено вставать на борт или сиденья;
- не рекомендуется пересаживаться из одного плавательного средства в другое, запрещено ныряние с плавательного средства;
- не рекомендуется самостоятельное управление маломерным судном лицами, не достигшими 16 лет;
- нельзя ставить борт плавательного средства параллельно идущей волне, так как при этом возможно опрокидывание;

ЧТО ПРЕДПРИНЯТЬ ЕСЛИ ЧЕЛОВЕК ТОНЕТ:

- **Воспользоваться плавсредством** (лодка, надувной матрас, надувная камера и т.д.)
- **При отсутствии плавсредства** к утопающему следует плыть вдвоем, втроем
- **Оставшись на берегу** вызывают «Скорую помощь»
Действия:



Приблизившись к тонущему, объясните ему, чтобы он ухватился за ваше плечо одной рукой и активно работал ногами.



Если слова не помогают, схватите тонущего за волосы или обхватите одной рукой вокруг шеи, приподнимите над водой лицо и тащите на берег.

ПЕРВАЯ ПОМОЩЬ:

Пострадавший в сознании
- снять мокрую одежду и переодеть в сухое белье
- тепло укутать
- напоить горячим чаем или кофе

Пострадавший в бессознательном состоянии



Удалить из дыхательных путей и желудка воду. Необходимо стать на одно колено, пострадавшего положить животом на свое бедро, надавливая на спину пострадавшего, сжимать его грудь.

После того как вода вытечет



Если нормальное дыхание не восстановилось, сделать искусственное дыхание. Пострадавшего уложить на спину

- не разрешается катание в тумане, вблизи шлюзов, плотин, становится на якорь вблизи мостов или под ними;
- воспрещается катание на лодке при неблагоприятных погодных условиях (дождь, гроза, сильный ветер, низкая температура).
Напоминаем, что за нарушение правил купания и пользования пляжами предусмотрена административная ответственность в соответствии со ст. 43-5. Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге».

Статья 43-5 Нарушение правил купания и пользования пляжами и другими организованными местами купания, местами массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах.

1. Купание в местах, не отведенных для купания в соответствии с Правилами охраны жизни людей на водных объектах в Санкт-Петербурге, утвержденными Постановлением Правительства Санкт-Петербурга от 5 июня 2008 г-

да № 657 (далее – Правила охраны жизни людей на водных объектах), а равно иное нарушение требований пункта 3.2 Правил охраны жизни людей на водных объектах, влечет предупреждение или наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

2. Пользование пляжами и другими организованными местами купания, местами массового отдыха населения, туризма и спорта на водных объектах с нарушением Правил охраны жизни людей на водных объектах, за исключением нарушений, ответственность за которые предусмотрена пунктом 1 настоящей статьи, влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей, на юридических лиц – от двух до четырех тысяч рублей.

**Правительство Санкт-Петербурга,
Комитет по вопросам законности,
правопорядка и безопасности**

ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ НА ПРИРОДЕ ЛЕТОМ

Согласно статистике, большая часть лесных пожаров возникает по неосторожности человека. Пожары весьма опасны. В сухую жаркую погоду они нередко принимают масштабы стихийных бедствий. В результате лесных пожаров на долгое время остается опустошенная территория. Причиной служат нарушения правил поведения в лесу и недооценка опасности огня. Брошенная стеклянная посуда, оброненный окурок и не потушенное кострище – это все потенциальные источники пожара.

Практически ни одна вылазка на природу не обходится без костра. Огонь в лесу часто бывает жизненно необходим: он согревает, высушивает одежду, дает возможность приготовить еду или выпить чай. Но не все туристы осведомлены об элементарных правилах пожарной безопасности на природе. Что уж говорить о навыках разведения и тушения костра.

Чтобы умело развести костер в лесу:

- тщательный подбор места разведения;
- обязательная подготовка площадки;
- заготовка топлива и растопки.

Правила «безопасного костра»:

- в сухую погоду разжигайте костер только на песке или камне, по берегам водоемов, на полянках с зеленой травой;
- все горючие предметы убирайте на расстояние более полуметра;
- держите вблизи костра емкости с водой для экстренного тушения;
- положите рядом пучок нарезанных веток для захлестывания огня;
- никогда не разводите огонь на старых вырубках, у деревьев с дуплами, около смолистых деревьев;
- мох, лишайник, густая трава могут стать причиной возгорания окрестных деревьев;
- не разводите высоких и больших костров: несколько маленьких могут принести вам больше пользы;
- воспользуйтесь старым кострищем, если оно есть на месте стоянки;
- если не нашли подходящего места, снимите верхний слой почвы с дерном и разожгите костер на земле без органической подложки;
- разводите костер на расстоянии не меньше трех метров от палаток с подветренной стороны.

Помните, если вы находитесь в заповедном лесу, то в нем обязательно устроена площадка для костра. Самовольное ее перенесение наказывается по закону.

Позаботьтесь о том, чтобы лес не пострадал после вашего отдыха. При уходе с места стоянки ликвидируйте костер: залейте водой, закидайте влажной землей и приотпчите.

Если вы тушили костер вечером, утром все равно снова проверьте место: могут остаться тлеющие угольки. Пощупайте пепел и золу – они должны быть холодными. Перекопайте вместе с ними этот участок. После тушения костра не уходите сразу, подождите минут 15-20.

В случае пожара следует немедленно сообщить об этом по телефонам – 01, 112, с мобильного тел. – 101 (звонок бесплатный)

Пожарная охрана Невского района



РЕЙДОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ

Госавтоинспекция Невского района продолжает проводить рейдовые мероприятия, направленные на выявление и пресечение нарушений, связанных с использованием средств индивидуальной мобильности.

Целью данного мероприятия является стабилизация сложившейся дорожно-транспортной обстановки, снижение количества ДТП и профилактика административных правонарушений, связанных с использованием кикшеринговых самокатов. Сотрудники ГАИ провели профилактические беседы с пользователями СИМ, рассказали о необходимости использования средств индивидуальной защиты, напомнили о том, что переходя проезжую часть, нужно спешиваться.

В отношении пользователей СИМ, которые нарушили Правила дорожного движения, составлены административные материалы по ч. 2 ст. 12.29 КоАП РФ.

Основная задача сотрудников ГАИ в сфере кикшеринга – сохранение жизни и здоровья граждан в процессе пользования СИМ.



КАК БЕЗОПАСНО ПЕРЕХОДИТЬ ПРОЕЗЖУЮ ЧАСТЬ?

Напомните ребенку о Правилах дорожного движения

1. Переходить дорогу можно только по пешеходным переходам:



- Наземный пешеходный переход
- Подземный пешеходный переход
- Надземный пешеходный переход

2. Ходить по улице разрешается только по тротуарам. Если тротуара нет, необходимо идти навстречу движению транспорта по обочине или краю дороги.
3. Как перейти проезжую часть, если нет светофора?
 - Остановитесь у края проезжей части.
 - Посмотрите в обе стороны.
 - Если нет машин, дойдите до середины проезжей части дороги.
 - Еще раз посмотрите налево и направо, при отсутствии транспорта закончите переход.
4. Дорогу нужно переходить под прямым углом и в местах, где дорога хорошо просматривается в обе стороны!
5. Нарисуйте карту и составьте безопасный маршрут для ребенка. Пройдите его вместе, обсудите места, требующие повышенного внимания.



6. Регулярно тренируйте внимание ребёнка во время движения на улице и повторяйте правила.
7. Подготовьте одежду ребёнка: она должна быть заметна в условиях недостаточной видимости, вечернее и ночное время суток, а также оборудована световозвращающими элементами.
8. Говорите ребёнку: «Будь осторожней и аккуратней на дороге!», попросите звонить и сообщать, что он пришёл домой.

НАЛОГОВАЯ СЛУЖБА ИНФОРМИРУЕТ

Особенности декларирования доходов от продажи в 2023 году

Декларацию за 2023 год обязаны представить физические лица, получившие доходы от реализации недвижимого имущества, находящегося в собственности менее минимального предельного срока владения.

Освобождается от налогообложения, доход от продажи комнаты, квартиры, жилого дома, части квартиры, части жилого дома или доли в праве собственности на жилое помещение (далее - жилое помещение) независимо от срока нахождения в собственности у налогоплательщика, если **одновременно** соблюдаются следующие условия:

- в семье не менее двух детей, не достигших на дату регистрации перехода права собственности на проданное жилое помещение возраста 18 лет (24 лет - если дети обучаются в образовательной организации по очной форме обучения);
- в календарном году, в котором осуществлена регистрация перехода права собственности на жилое помещение, или не позднее 30 апреля следующего года родителями и (или) детьми приобретено иное жилое помещение (доля в жилом помещении) по договору купли-продажи или мены и зарегистрирован соответствующий переход права собственности либо произведена полная оплата стоимости жилого помещения (доли в жилом помещении) по ДДУ, иному договору, связанному с долевым строительством, или по договору об участии в жилищно-строительном кооперативе;
- общая площадь приобретенного жилого помещения или его кадастровая стоимость превышает соответственно общую площадь и кадастровую стоимость проданной квартиры;
- кадастровая стоимость проданного жилого помещения не превышает 50 млн руб.;
- на дату регистрации перехода права собственности на проданное жилое помещение родителям и детям не принадлежит в совокупности более 50 % в праве собственности на иное жилое помещение с общей площадью, превышающей общую площадь в приобретенном жилом помещении.

Налогоплательщики вправе не указывать в налоговой декларации сумму всех полученных в налоговом периоде доходов от продажи жилых домов, квартир, комнат, включая приватизированные жилые помещения, садовых домов или земельных участков или доли (долей) в указанном имуществе, находившихся в собственности налогоплательщика менее минимального предельного срока владения, если в отношении такого имущества налогоплательщик в налоговом периоде имеет право на имущественный налоговый вычет в размере 1 000 000 руб. для недвижимого имущества и 250 000 руб. для иного имущества, и если сумма всех таких доходов от продажи имущества в налоговом периоде не превышает установленный размер указанно свыше имущества налогового вычета.

КАК ПОЛУЧИТЬ СОЦИАЛЬНЫЙ НАЛОГОВЫЙ ВЫЧЕТ

С 1 января 2024 года для получения социальных налоговых вычетов по НДФЛ применяются унифицированные документы – **Справки об оплате услуг (уплате взносов)**.

Данные Справки выдаются организациями и ИП, оказавшими соответствующие услуги, заменяют все остальные документы и подтверждают понесенные после 1 января 2024 года фактические расходы граждан на:

- оплату обучения
- оплату медицинских услуг
- оплату физкультурно-оздоровительных услуг
- уплату страховых взносов
- уплату пенсионных взносов по договорам НПО.

Представление в налоговый орган Справки в бумажном виде не требуется, **если сведения о расходах направлены в налоговый орган в электронном виде** организациями и ИП, оказавшими соответствующие услуги (при наличии у них технической возможности на такой обмен с ФНС России).

Выдача Справки либо направление Сведений осуществляется **на основании заявления** физического лица (его супруга (супруги)) **в произвольной форме**.

По сведениям, поступившим в электронном виде в 2024 году и успешно прошедшим контролю, **налоговый орган сформирует по итогам 2024 года предзаполненное заявление на получение социальных налоговых вычетов по НДФЛ в упрощенном порядке и разместит его в Личном кабинете налогоплательщика**.

До появления предзаполненного заявления в Личном кабинете налогоплательщику не требуется осуществлять каких-либо действий.

Для подтверждения расходов, понесенных до 1 января 2024 года, необходимо представлять комплект подтверждающих документов (копию договора, чек, копию лицензии), как и ранее.



Подробнее о получении социальных налоговых вычетов в упрощенном порядке можно ознакомиться на промо-странице **«Упрощенный порядок получения вычетов по НДФЛ»:** http://www.nalog.gov.ru/rn77/ndfl_easy/

ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБУХОВСКИЙ ШЕСТОГО СОЗЫВ

192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский пер., д. 2, тел. (факс) 368-49-45
E-mail: info@moobuhovskiy.ru Сайт: http://moobuhovskiy.ru

РЕШЕНИЕ № 05-2024/6

от 25 апреля 2024 года Принято муниципальным советом

О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский

В целях приведения Устава внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский в соответствие с действующим законодательством, Муниципальный совет

РЕШИЛ:

1. Внести изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский (Приложение).

2. Направить настоящее решение в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу для регистрации в установленный законом срок.

3. В течение 7 дней после государственной регистрации опубликовать (обнародовать) настоящее решение в официальном печатном издании МО МО Обуховский – газете «Обуховец» и разместить в сети Интернет на официальном сайте МС МО Обуховский: <http://moobuhovskiy.ru>.

4. В течение 10 дней со дня официального опубликования (обнародования) настоящего Решения направить в Главное управление Министерства юстиции Российской Федерации по Санкт-Петербургу сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования).

5. Настоящее решение вступает в силу на следующий день после его официального опубликования.

6. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на главу муниципального образования, исполняющего полномочия председателя муниципального совета Бакулина В.Ю.

Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя муниципального совета В.Ю. Бакулин

Приложение к решению МС МО Обуховский от 25.04.2024 № 05-2024/6 «О внесении изменений в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский»

Изменения в Устав внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга муниципальный округ Обуховский

Статья 4: в абзаце 3 подпункта 41 пункта 2 слова «санитарных рубок (в том числе удаление аварийных, больных деревьев и кустарников)» заменить словами «санитарных рубок, рубок ухода, удаления аварийных деревьев или их частей»;

в абзаце 3 подпункта 41.3 пункта 2 слова «санитарных рубок (в том числе удаление аварийных, больных деревьев и кустарников)» заменить словами «санитарных рубок, рубок ухода, удаления аварийных деревьев или их частей».

Статья 26: в пункте 9 словосочетание «руководитель структурного подразделения» заменить словосочетанием «заместитель главы».

МЕСТНАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ОБУХОВСКИЙ

17.05.2024

№ 23

Санкт-Петербург

ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ПЕРЕЧНЯ ДОЛЖНОСТНЫХ ЛИЦ МА МО ОБУХОВСКИЙ, УПОЛНОМОЧЕННЫХ СОСТАВЛЯТЬ ПРОТОКОЛЫ ОБ АДМИНИСТРАТИВНЫХ ПРАВОНАРУШЕНИЯХ

В соответствии с Законом Санкт-Петербурга от 07.02.2008 года № 3-6 «О наделении органов местного самоуправления внутригородских муниципальных образований города федерального значения Санкт-Петербурга отдельным государственным полномочием Санкт-Петербурга по определению должностных лиц местного самоуправления, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, и составлению протоколов об административных правонарушениях» Местная администрация Муниципального образования муниципальный округ Обуховский,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить перечень должностных лиц Местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Обуховский, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 29-1, 32-33, 37-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», а также предусмотренных статьей 8-1, пунктом 2-1 статьи 8-2, статьями 9-11, 30, 44, 44-6, 47, 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Признать утратившим силу постановление Местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Обуховский от 27.03.2023 № 14 «Об утверждении перечня должностных лиц МА МО Обуховский, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях».

3. Настоящее постановление вступает в силу после его опубликования.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возлагаю на себя.

Глава Местной администрации И.О. Кудровский

Приложение № 1 к Постановлению МА МО Обуховский от 17.05.2024 № 23

ПЕРЕЧЕНЬ должностных лиц Местной администрации Муниципального образования муниципальный округ Обуховский, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, предусмотренных статьями 14, 16, 18, 20, 22, 24, 26, 28, 29-1, 32-33, 37-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге», а также предусмотренных статьей 8-1, пунктом 2-1 статьи 8-2, статьями 9-11, 30, 44, 44-6, 47, 47-1 Закона Санкт-Петербурга от 12 мая 2010 года № 273-70 «Об административных правонарушениях в Санкт-Петербурге»

| | |
|----|---|
| 1. | Заместитель главы местной администрации |
| 2. | Руководитель структурного подразделения местной администрации – начальник организационно-правового отдела |
| 3. | Руководитель структурного подразделения местной администрации – начальник отдела благоустройства |
| 4. | Главный специалист отдела благоустройства |
| 5. | Ведущий специалист отдела благоустройства |

ОКРУГ В СОЦСЕТЯХ

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ!

Уважаемые жители МО МО Обуховский! Напоминаем вам о том, что мы есть в социальной сети «ВКонтакте».

В нашей группе вы сможете найти всю актуальную информацию о жизни округа.

Присоединиться к нам можно отсканировав этот QR-код (просто наведите камеру своего телефона и перейдите по ссылке).

сообщество ВКонтакте

МО МО Обуховский
6-го созыва



Самое актуальное здесь!

Обуховец

Учредитель: Муниципальный совет муниципального образования муниципальный округ Обуховский
Адрес: 192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский пер., д. 2.
Издатель: Местная администрация муниципального образования муниципальный округ Обуховский
Адрес: 192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский пер., д. 2.
Главный редактор: Егизарян Т.Н.
Редакционный совет: Могильницкий И.Р., Саракаева Н.В.
Адрес редакции: 192012, Санкт-Петербург, 2-й Рабфаковский пер., д. 2.
Тел./факс: 8 (812) 368-49-45. Эл. почта: info@moobuhovskiy.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ФС-7643 от 11 июля 2005 г. Дизайн, компьютерная верстка ООО «Рио»: 195197, СПб, ул. Васенко, д. 12, лит. А, пом. 26-Н, комн. 1.
Корректор: Е. Гайдель

Газета «Обуховец» № 10 (311) 05 июня 2024 г. Дата выхода: 05.06.2024 г. Газета отпечатана в ООО «Типографский комплекс «Девиз», 190020, Санкт-Петербург, Вн. тер. г. МО Екатеринбургский, наб. Обводного канала, д. 138, к. 1, литера В, пом. 4-Н-6 часть, ком. 311-часть. Заказ № 2793. Тираж 5000 экз. Бесплатно.

0+